NI
5—4 EEE=E—€RER)

g #n (1,000 t) & gL (1,000 t)

(HhR) 1995 1999 2000 (Hidak) 1995 1999 2000
HE 607,090 597,740 617 ,479|tHFH 10, 189 12,932 13, 282
7T 199, 754 183,983  180,554|7 27 1,638 2,352 2, 654
S 65, 640 61,383 69,2451k 7 A U A 2,909 2,596 2, 440
F7 AU 134,849 141,500 144, 464|F57 X U 2,971 5, 201 5,379
11 v /% 91, 760 87, 236 94, 648| = — 11 v /% 1,459 1,430 1,389
77Uk 29, 501 28, 372 30,6897 7 U H 607 479 432
FTET=7 85, 586 95, 266 97, 878| 4T =7 605 874 989

(E51) (E%51)
VA% 112,793 * 124,000 * 125,000|9 1 d 2,510 4,422 4, 646
=] 133,475 119,073 109, 382| 7 A U 51 &5 %[F e 1,80 e 1,600 1,440
F—ANZ7 VU7 84, 876 94, 546 97,158| 14 > R 7T 482 926
e 43,114 47,903 50,683| 4 —A KT U T 376 691 788
= 44, 264 46, 297 49, 410 h ;& d 724 614 634
T AU NERE a 39, 577 36, 530 39,703| 2z 7 525 * 530 * 570
7T T7AF 28, 695 27,414  * 30, 600| [ 442 509 565
BFH b 21, 470 20, 262 22, 640~ )L — 410 * 536 * 554
77Uk 19, 806 18,442 * 20,900\ R—F > K 431 523 * 456
AV —F * 13,270 * 11,580 12,141\ 7 A4 * 200 * 374 * 430
REAT T *x 12,575 % 9,292 % 11,100/ A ¥ = ( 334 381 365
BT AE 8, 400 5, 200 9,200(% 7 316 270 241
F—Y =7 *x 7,000 * 7,475 % 1,500| %77 =a—F=7 229 183 * 201
AF o 4,592 4, 589 6,900| 7 /LY L F 0 210 145
(AA) ¢ 1 1 H(EAR) f 2 1 1
=y gn (t) AR—FHP A K (1,000 t)
HE 1,040,192 1,117,829 1,212, 465|1H R 113,904 126,668 133,477
TT 155,026 152,987 175 840|727 11,934 21, 654 23, 390
A&7 AU D 270,748 292,737  302,032|dt7 A U B 10, 971 11, 807 11,239
FT A YT 53,318 80,796 104, 244|F5 7 A U 71 25, 591 24,079 24,214
11 v /N 283,634 280,985 295 634| 3 — 1z v /% 6, 775 7,321 8,077
77U h 58, 754 70, 262 66,222\ 7 7 1 % 16, 324 15, 363 15,511
FeT7T=7 218,712 240,062 268,493\ 4+ 7 =7 42,308 46, 444 51,046
(EH1) (El51)
=R * 251,000 * 260,000 * 270,000{4— A RS U 7 42,308 46, 444 51,046
B f 181,820 186,236 190, 728| X =7 15, 800 15, 000 15, 000
F—AKZUT 98,000 130,000 141,000\~ 5 /L 15,039 13,839 * 14,000
—a—h L R=7 120,712 110,062  127,493| % ~<A H h 10, 871 11, 699 11,126
A RRVT 88, 183 89, 111 98, 200| H [ 1,585 % 8,500  * 9,000
X o — N 40, 845 #g 66,504 g 71,361|14 > K 5, 565 7,050 7,893
= x 24,194 % 39,274 * 58,927| X% X 5,022 4,166  * 4,200
a=]Es| 41,786 49,500 * 51,100/ > 7 x 3,100 * 3,750  * 4,200
7T 29,124 41,522 45, 311\ Y7 A 2 3,318 3, 607 3,730
R =% HFE 46, 523 39, 997 39,943 2 U F A 3, 502 3,715 3,610
T 7 UM f 29, 803 36, 200 36,616\ 41 7 2,028 2.350 % 2 404
74Uy 15,075 * 14,300 23,500(X U > ¥ 2,165 1,883 1,991
N AYA R 18, 088 22,898 21,4461 > K% 7 h 899 1,142 1,175
XUy 19, 947 16, 050 19,535( N> H 1 — 1,015 935 1,046
N7 10, 863 11,164 8,160|-1 < > * 148 * 912 % 1,000
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g #k (1,000 t) di g0 #5 (1,000 t )
(Hbdak) 1995 1999 2000 (HiIR) 1995 1999 2000
H 5 2,819 3,071 3, 143[tH R 7,274 7,935 8,733
TOT 744 772 826| 7 7 1,920 2,185 2,571
S 772 813 12067 A U A 2,148 2,235 2,198
F7 AU 282 313 13RI T A U Ty 1,095 1,209 1,222
g —1 w3 379 334 3633 —17 % 964 889 1,220
77Uk 183 176 171|777 U 5 232 276 256
FeT=7 460 662 62| At T =7 915 1,142 1,265
(E51) (E%51)
F—=AKNZ U7 460 662 692| 4 [F 1,001 1,279 1,636
H [E] 514 562 608| 4 — A KZ U7 f 915 1,142 1,265
T A Y A EE 394 520 468|711 & 1,113 1,021 936
A2 L— 238 * 272 * 271~ — 692 * 900 * 910
A¥ o 164 126 * 156\ 7 A U B A RIE 644 813 829
BF K 211 162 43| 7 A NVF R f 184 f 226 465
A —F L f 100 116 108| A x> = 364 360 393
Fowya f 70 79 81| BT AH * 225 * 288 * 325
77U f 88 f 80 I ESVaN 180 227 226
JbERfE 80 70 * 70| ZA~2A o 173 110 * 200
A—F R 58 68 60| 4t Eif ff 210 190 * 190
TANLT R f 46 45 59| 27 = —F 0 f 167 175 176
VAN 47 57 52|/ R—F K 155 * 155 % 155
ANRA 30 * 15 x 51|7RU B f 146 146 149
(AA) f 10 6 I(HA) f 96 64 64
9 9 fn (t) ~ > H 85 (1,000 t)
H 5 192,746 216,335 238,181 |HH R 12, 287 9, 874 11,008
TOT 114,381 143,047  158,557|7 7 5,737 3,993 4, 475
e B, 1 4 S5{AbT A U A 174 169 156
BT AT 54, 067 56, 235 62,913[F5 7 A U A 956 783 933
g—n w3 15, 601 6, 702 6,202 = — 12 o X 1,016 670 965
77Uh 697 525 676|7 7 U 7 3, 399 3,470 3, 621
FeT=7 7,999 9,822 9,828| AT =7 1,005 790 858
(EH1) (El51)

i E 61,913 80,100 * 97, 000|1[E 4,707 2,404 2,644
A2 RRTT 38, 378 47,754  * 48,000| 5 R o 1,934 1,908 1,743
AL — 22,331 % 30,618 % 37,410|[F7 7 U * 1,350 % 1,343 % 1,578
A% * 17,317 13,200 * 13,000{ 77 A% 284 944 1,202
ARYVET 14,419 12,417 12,5037 7 A F 969 631 930
F—=AKNZ VT 7,999 9,822 9,828/~ 5 L 935 770 * 920
<l —7 6, 408 7,340 6,307\ 4 —A KT U T 1,005 790 858
= % 9,000 % 4,500 *5000(1 > K 683 615 602
NI % 4,500 * 4,500  * 4,500 —F 99 204 * 287
A XY A 1,973 Aoz * 174 169 * 156
X A 2,201 2,712 1,930| 7 v 7 * 30

RNV N 4,626 2,200 *1,200( N> H VY — *k 17
Z & 200 * 492 * 600|Fm v f 16 15 13
AV 4 * 242 243 4| A 5 k 13
FA YT 357 200 * 300 kL= k 13 10 8
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7 v A gr (1,000 t) BT AT ()

(Hudak) 1995 1999 2000 (HiIR) 1995 1999 2000
HER 4,748 4, 751 4,764|H R 38, 606 36, 147 37,528
T 2, 371 1,744 1,821\ 77 29, 594 30, 033 31,027
AT AU D 10 52 56(db7 AU % 2817 40 0
BT AT 148 139 132\FF 7 A U H 1,652 434 509
g—r w3 257 272 2739 — 1 w % 7,015 5, 546 5, 852
T7Uh 1,963 2,502 2,432\ 7 7 U T 58 94 140
T T =7 0 43 B\AET7T =7 0 0 0

(E51) (E%51)
7 7Ub 1, 680 2, 250 2,185|H1 [H * 27,400 * 29,000 * 30, 000
BT XK 799 794 860|237 * 5400 * 3,500 * 3,500
PN 509 520 581|F— A NU T 738 % 1,610  * 1,600
LRI 233 216 AN % 875 * 434 * 750
T 4T R 171 210 211 | B * 900 * 700 * 700
= 686 254 200 R U &7 826 421 495
7T 148 139 132| 7 A A H * 300 * 200 * 200
A% 122 103 102|L0 v & 19 84 130
X o2 —N 10 m 52 mb56|3I v ~v— 531 87 82
FT—AKSZ7 U7 43 43| & A * 52 * 30 * 30
< B AV 35 33 KK E = *x 34 * 16 * 15
= 50 33 B| 7T 98 13 14
IR AH 6 18 26| 7L * 22 * 10 * 10
TR =T 31 24 23|z = * 0
(HA) f * 0 JCHA) 0
F & v L (1,000 t) FY T (t)
HERE 4, 055 4,163 3,969 |1H & 137,317 129,481 135,229
7T 660 685 629|7 T 38, 288 37, 331 36, 619
A7 2V A 501 501 40047 A U A 74, 319 56, 611 54, 819
FAT7 AU 102 105 107|[F§7 A U H 21,310 32,739 40,832
g —1 w3 812 716 699| = — 17 o X 3, 400 2, 800 2,959
T Uh 0 0 o7 7 Uk - - -
FTeT7T=7 1,980 2,156 2, 134|477 =7 0 0 0
(E%51) (E%51)
A=A Z VYT 1,980 2,156 2,134\ 7 A ) I AR E f 60, 900 42, 400 41,100
IV — 812 n 699|151 f 17,899 27, 269 33, 639
PN 298 388 430( 0 [F] 33,000 * 29,700 * 28,900
T AU BEEE p 400[~)L— 3,411 * 5470 * 7,193
thE 160 | AFTa 3, 883 7,961 6, 886
<L =7 152 129 A\ E b 9,53 b 6,250 6, 833
7T V) 102 AT A=T * 1,500 % 2,500 * 2 700
A Z 0 50 0 | R= * 3,000 * 2400 * 2, 400
A7 * 560 * 1,600 * 1,600
= 1,822 1,953 1,336
BT AH * 75 * 110 * 600
HA f * 689 * 585
TNHIT 400 * 400
7 ANRF RAH * 400 * 350 * 350
EEARS 0 *x 250 x 250
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TUFEUE (t) a3V ME (t)

(Hbdak) 1995 1999 2000 (Hbdak) 1995 1999 2000
HE 150,855 108,032 117,980 |tH & 21, 489 31, 004 33, 386
TT 128, 152 91,739  102,594|7 7 1,280 550 500
72U % 3,375 1,520 1,568/t 7 A U & 3,739 7,483 7,631
T AU H 6, 656 3,045 2,368|F57 A U H 400 700 900
g—n o3 6, 000 4, 000 4,500| 3 — 1z /% 3, 685 3, 485 3,785
T7Uh 5,772 5,428 5150(7 7 U 71 8, 785 13,586 13,870
FTET =7 900 2,300 1,800\ 47 =7 3, 600 5, 200 6, 700

(EB) (E 51
i E * 125,000 * 89,600 * 100,000|= > = 3FaE f 1,670 6, 000 7,000
77 Uh f 5,537 5,278 50004 —A N U T 2, 500 4,100 5, 600
= % 6,000 * 4,000 * 45000 F 4 2,148 5,323 5, 281
B AK % 1,000 * 1,800 * 200007 r 5,908 5, 640 4, 600
AU ET q 6, 426 2,790 1,907| 2> 7 x 3,500 * 3,300 * 3,600
A=A NZ VYT 900 2,300 1,800{% = — 1,591 2,160  * 2,350
AL — 230 * 255 *x 461|F 2y f 537 1,043 1, 251
TTT<T 665 440 ¥ 450| == —H L R=7T 1,100  * 1,100  * 1,100
7 AU A LRE 262 450 N A A * 400 * 700 * 900
BF K 665 357 64T 7 U H * 288 % 450 * 585
= 416 * 180 * 360|787 ) 271 332 308
AXTa g 1,783 273 LT RE * 300 * 300 * 300
v 198 150 * 150 H1[E] * 980 * 250 * 200
XL & * 1,500 * 100 * 150| 2 N7 = 111 121 * 126
%A q 230 59 84| 7 4T K s k 121
KL gL (t) 4 #L (ke)
'Iﬁ'ﬁ 16, 021 17, 553 18, 161 'Iﬁ'ﬁ 2,222,542 2,550,807 2,495,410
T 3, 552 3, 488 3,682| 7T 365,255 530,913 538,596
7 AU L 5, 221 5, 646 5,693(dL7 A U 495 757 528,829 539, 762
7 AU A 3,499 4,159 4,246|F 7 A U A 230,855 326,235 326, 131
g—1 w3 2,229 2,104 2,051|= —12 /% 156,435 153,824 165,678
T Uh 481 469 5037 7 U h 656,156 629,658 539, 962
FTET =7 1,039 1,687 1,986| 47 =7 318,084 381,349 385,282
(El51) (E5)
A ¥ a 2,324 2,467 x2,621|F5 7 7 U A 523,809 451,300
AL — 1,929 2,231 2,438| 7 A U 1 AR E 317,000 341,000 353,000
A=A KT IT 941 1,594 1,884 — A T U7 248,570 302,810 298,550
7 AU HALE 1,560 1,950 1, 860 1 [E] * 140,000 * 173,000 * 180,000
i 5] * 910 * 1,320 * 1,600 7% 152,032 157,617 153,781
F 1,041 1,380 1,245\ 2 37 132,170 125,870 * 140, 000
BF K 1,285 % 1,174 % 1,161|~L— 57,743 * 128,486 * 132,585
R—F K 1,001 1,100  *1,100|14 > R 7 64,031 127,184 124,596
BT AE * 489 * 904 % 027| RARF R K * 65,000 * 85 000 * 85 000
b [ 343 * 489 ¥ 591|/ T =2 —F =7 53, 861 62,015 * 74,000
R T 425 423 434| 5 —F 53,087 % 79,946 * 72,080
a7 * 600 * 375 * 370\ ) 44, 585 46, 668 54,114
AV —F 268 * 300 x 30075 UL 64,424 % 52,634 % 52,000
Fry o 204 278 289| 7 ¢+ U B 27,023 31,027 30, 000
(HA) 100 94 * 104| (H A) 9,185 9, 405 8, 400

a BIEMILOGEEE R &, b HiE, o BEEKOESEOGAEELZETr, d ZOFTFORTHEAImEIND
TRTCOFEEMOEERE, e BINAREL LTH EENTHEER,  BEOGHEREOR, g =v 7 fhéa ik
i, h gpEE, | EALACEESETOTTEA R, Kk 19944,  m KA a0 A88E,  n REERT—H,
g\%ﬂﬁ%é‘ﬁo a0 ZTOEEDORTHEAITHH SN TXTOT v FEEaMOEERE,  r BINEE, s &g
& H &,
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